
Ata da 1 Sessão Ordinária do 1 9  Período Legislativo do 22  ano da 7 Legislatura, em 12 de Janeiro 

de 2018. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aos 12 (doze) dias do mês de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão nobre da 

Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n 9  474, na cidade de Jijoca de 

Jericoacoara, com a presença dos vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, 

José Nelcivando Teixeira, Antônio Daniel de Souza, Claudionor Francisco de Vasconcelos, Cleângela 

Oliveira Sousa, Francisco Roberto Pedro, Jakson Keille Muniz Brandão, José Jair Silva de Vasconcelos 

e José Vandevá da Silva. Cumprimentando a todos o vereador Presidente, José Amoldo Dias Ferreira 

justificou a ausência do 19 secretário Normendio de Carvalho e chamou para assumir os trabalhos da 

mesa o 2 9  secretário José Nelcivando Teixeira, em seguida declarou aberta a presente Sessão, com 

a entoação do Hino Nacional, assinatura do livro de presença, leitura, discussão e votação da ata da 

Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Na palavra facultada aos vereadores, o vereador 

Claudionor Francisco de Vasconcelos(Claudionor Tratores) cumprimentou a todos, logo em seguida 

falou de seus Requerimentos e Projetos de indicação, todos de interesse coletivo, que foram 

protocolados, votados e aprovados durante o ano de 2017 nesta Casa Legislativa e que não foram 

atendidos pelo Poder Executivo Municipal. Mostrou-se insatisfeito com a administração atual, pois, 

segundo o mesmo, falta interesse por parte do gestor atual para resolver os problemas existentes no 

município. Falou ainda de seu requerimento que pede a prestação de contas dos valores arrecadados 

pela Taxa de Turismo Sustentável (TTS) no período de 21/09/2017 à 31/12/2017, onde e como esses 

recursos estão sendo aplicados. O vereador Francisco Roberto Pedro(Roberto Canuto), iniciou sua 

fala parabenizando o presidente pela continuação das transmissões via rádio das Sessões, em seguida 

comentou sobre a insegurança no município e o problema do trânsito municipal que continua uma 

desordem total, cobrou da secretaria responsável a solução imediata do problema. Falou ainda do 

bom trabalho desenvolvido pela secretaria de Ação Social no município. O vereador KelIle Brandão 

falou do acúmulo de lixo nas ruas da sede do município após o reveillon, reclamou do planejamento 

mal feito, uma vez que a maioria dos caminhões de coleta foram deslocados para praia de 

Jericoacoara, deixando a sede sem coleta de lixo por 5 dias, disse que a assistência tem que ser por 

completo, ou seja, igual em todo o município. Falou da falta de iluminação pública em alguns trechos 

da cidade, citando inclusive, o trevo do pescador mais conhecido como a curva do Benedito Doca, 

que ha mais de dois meses está uma escuridão total. Falou sobre a desorganização do trânsito no 

município e que falta placas de sinalização para que o trânsito possa fluir melhor. Falou também do 

estacionamento de Jericoacoara, que foi aprovado um projeto dobrando o valor da taxa e que o valor 

arrecadado seria para melhorar a estrutura do local, mas foi colocada apenas uma cancela eletrônica. 

Chamou a atenção das autoridades competentes com relação a um empreendimento comercial 

instalado as margens da lagoa, onde o mesmo está cobrando uma taxa de R$ 20,00 para as pessoas 

que visitam o local e que acha a taxa abusiva, por ser a Lagoa um local público, seu acesso deve ser 

livre a todos. O vereador Jair Silva, líder do governo, iniciou sua fala parabenizando o presidente 

Amoldo Dias pela forma democrática que vem conduzindo os trabalhos do Legislativo, defendeu a 

administração atual, pontuando inclusive os problemas deixados pela administração anterior, que na 

sua visão, impediram um melhor desempenho do município durante o ano de 2017. Comentando 

sobre o requerimento do vereador Claudionor Tratores, onde o mesmo pede a prestação de contas 

dos valores arrecadados e como estão sendo distribuídos dentro do município, disse que desde 

dezembro está agendada uma reunião no Conselho Comunitário de Jeri, para o dia 16 de janeiro de 



2018, com o Núcleo Operacional de Administração(NOA) para prestação de contas da Taxa de 

Turismo Sustentável (TTS), convidando o vereador autor da matéria e os demais, para se fazerem 

presentes na reunião. Ordem do dia: Leitura, discussão e votação do Parecer conjunto n2 01/2018 e 

do Projeto de Lei ng 062/2017, que estabelece horário para entrada e circulação na Vila de 

Jericoacoara, de veículos de carga e descarga na forma que menciona, sendo ambos aprovados por 

unanimidade. Leitura, discussão e votação do Parecer conjunto n 902/2018 e do Projeto de Lei n2 

063/2017, que revoga a Lei n9475/2017, que dispõe sobre a regularização de edificações irregulares 

do município de Jijoca de Jericoacoara, sendo ambos aprovados por unanimidade. Leitura e discussão 

do Projeto de Lei n2 001/2018, que concede reajuste ao valor do salário mínimo mensal aos servidores 

públicos municipais na forma que indica, com votação do pedido de urgência aprovado, dispensado 

os Pareceres pelo Plenário, o Projeto de Lei ng 001/2018 foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. O Projeto de Lei ng 002/2018, que concede reajuste salarial do cargo de Fiscal de 

Tributos foi lido, discutido e encaminhado para as comissões de Constituição, Justiça e Redação / 

Finanças, Orçamento e Tributação para que as mesmas emitam seus pareceres para posterior 

votação do referido Projeto. Leitura, discussão e votação do Requerimento n2 01/2018 do vereador 

Claudionor Francisco de Vasconcelos que requer a manutenção da lona de cobertura do ponto dos 

mototaxistas de Jijoca de Jericoacoara, sendo aprovado por unanimidade. Leitura, discussão e 

votação do Requerimento nQ 02/2018 do vereador Claudionor Francisco de Vasconcelos que requer 

a prestação de contas dos valores recolhidos com a Taxa do Turismo Sustentável (TTS) e como estão 

sendo gastos, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento n9 01/2017, que 

pede a Instalação de uma CPI com a finalidade de investigar e apurar indícios de ilicitude na execução 

da obra de pavimentação em paralelepípedo no trecho que liga as localidades de Córrego da 

Forquilha e Lagoa Grande em Jijoca de Jericoacoara, com consequentes danos financeiros ao 

Município, aos trabalhadores e aos diversos prestadores de serviços de transportes públicos, sendo 

o Requerimento encaminhado ao assessor jurídico do Legislativo para que o mesmo emita seu 

parecer, ficando assim, o referido Requerimento em tramitação nesta Casa Legislativa. Não havendo 

mais nada a tratar o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a presente Sessão, às 

20:14(vinte horas e quatorze minutos), que para constar, eu José Nelcivando Teixeira que secretariei 

esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 

Secretário e demais vereadores do Município de Jijoca de Jericoacoara, que se fizeram presentes. 

Jijoca de Jericoacora-CE, 12 de Janeiro de 2018. 
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